
 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE DIREITO PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 11/12/2025.  

 

 

 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 19h (11/12/2025), às dezenove horas 

(19h), foi realizada, de forma presencial, na sede da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Goiás, a 

reunião ordinária da Comissão de Direito Previdenciário, sob a presidência da Dra. Marly Alves Marçal. 

Verificada a existência de quórum, deu-se início à reunião com a aprovação da ata da reunião anterior. 

Estiveram presentes os membros da diretoria: Presidente Dra. Marly Alves Marçal, Secretário- Geral 

Marcus Vinícios Santos Cardoso, Secretária-Adjunta Graziele Galdino dos Santos, Vice-Presidente 

da Capital Rayane Sales Silva, Vice-Presidente Jovem Letícia Batista Santos,  Vice-Presidente Do 

Interior Raianne Rodrigues Ramos  e o Procurador Regional de Prerrogativas Kaito Wllysses 

Carneiro Batista 

na sequência, foram prestadas informações sobre a posse da nova Gerente Executiva do INSS; tratou-se 

das mudanças no AtestMed; discutiram-se questões relativas ao guichê da OAB e às recentes mudanças 

no INSS; foram apresentados informes sobre a interiorização de eventos previdenciários, com a 

confirmação de seminário em Aparecida de Goiânia, marcado para o mês de março, ficando a verificação 

de próximas subseções; deliberou-se acerca da necessidade de realização dos requerimentos de 

precatórios até o dia 1º de fevereiro; abordou-se a limitação da quantidade de senhas do INSS, com 

destaque para os problemas enfrentados na cidade de Luziânia; foram prestadas informações sobre a 

Conferência Estadual da Advocacia; realizou-se retrospectiva das atividades e desafios estratégicos de 

2025, com balanço dos projetos realizados, enfrentamento institucional relacionado às assinaturas digitais 

e à plataforma ZAPSIGN, diálogo com a gestão do INSS sobre perícias médicas, bem como tratativas 

junto à Justiça Federal visando maior celeridade e acesso na expedição de RPVs estaduais; também foram 

discutidas ações de formação, capacitação e integração profissional, incluindo cursos do Mês da 

Advocacia e o Seminário de Direito Previdenciário na ESA, além de ações de defesa e prerrogativas, 

com destaque para a luta pelos precatórios, defesa das prerrogativas e enfrentamento de problemas com 

instituições financeiras e combate a irregularidades e fraudes; por fim, trataram-se temas de articulação 

e representatividade junto ao Conselho Federal e à Justiça Federal, bem como o balanço do Congresso 

de Direito Previdenciário, agradecimentos e a confraternização de final de ano; e, não havendo mais 

assuntos a tratar, a reunião foi encerrada, com informe final sobre o evento “Prev Vai ao Bar”, a ser 

realizado no Mercatto T36. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Comissão de Direito Previdenciário, Dra. Marly Alves 

Marçal, declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Marcus Vinícios Santos 

Cardoso, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
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Goiânia, 11 de dezembro de 2025. 

 

MARLY ALVES MARÇAL 

Presidente  

 

 

MARCUS VINÍCIOS SANTOS CARDOSO 

Secretário-Geral 
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